

# JÖVŐ

## SPORTKIADÁSA



### Külföld

Ferencváros—Ujpest 2:2 (1:1), Csepel—Vasas 4:3 (3:0), Szentlőrinci Barátság—Debreceni VSV 9:5 (5:4), Zuglói MADISz—Kőbányai Barátság 3:0 (2:0), Dorog—Elektromos 2:1 (0:1), Pécsi Vasutas—Erso MADISz 2:1 (2:1), Szolnoki MÁV—Diósgyőr 1:0 (1:0), Győri ETO—SalBTC 1:0 (1:0).

## Mégis megszületik az országos bajnokság!

Szeptemberben indul meg a Nemzeti Liga A. és B. csoportjának küzdelme. Az OSP. részletes beadványa és tervezete. Bukarest 4, Kolozsvár 2, Arad, Temesvár, Nagyvárad, Resica egy-egy csapattal vesznek részt a bajnokságban. Négy város selejtezőt játszik. Orban Iuliu, az OSP. elnökének indítványára kezdődik a bajnokság

### Tizennégy csapat a Nemzeti Liga első csoportjában

— A Jövő sportkiadásának telefonfűtődítésként Bukarestből —

A futballszünet váratlanul szenzációt hozott — várt és megérdemelt szenzációt, amely bukaresti tudósítónk jelentése alapján most már valóban megbízható futballesemény, mert a legilletékesebb sportforumok győződtek meg arról, hogy az ország labdarúgósportjának előfeltétele az országos bajnokság megszervezése. Ezidőszent — a jelentésből kitűnik — olyan stádiumban lépett az országos bajnokság kérdése, hogy halasztást nem tűrő módon még ez év őszén kezdetét veszi a nemzeti bajnokság rajtja és csakúgy mint a környező államokban mindenütt, Romániában is országos versengés dönti el az egyes csapatok sorrendi helyzetét. A futballszenzáció szombat este robbant ki és a Jövő Sportkiadása elsőnek számolt be részletesen a nagy eseményről:

#### Kimélyül a román-magyar és román-cseh sportviszony

Orban Iuliu, a Népi Sportszervezet elnöke külföldi újáról szombaton tért haza. Mint köztudomású hetekkel ezelőtt utazott el a sportszervezet vezetője, hogy Csehszlovákia sportkörével felvegye az érintkezést és utazása során helyszínen tanulmányozta mindazokat a vívmányokat, amelyeket Csehszlovákiában a sport terén bevezettek. Útja során Budapesten hosszabb nyilatkozatot adott a Sportsajtónak, amelyben újból leszögezte, hogy

Románia sportforumai és a magyar sportélet vezetői között nem szakadtak meg az összeköttetések, sőt a barátság kimélyítésére minden lehetőleg megtesznek. Megtárgyalták a Romániában szereplő magyar állampolgárságú játékosok helyzetét és tisztázták azok szerepeltetésének előfeltételeit.

Orban Iuliu Csehszlovákiában hosszabb időt töltött, ahol az ottani sportkörökkel vette fel a kapcsolatokat és ilyenformán minden akadály elhárult a román csapatoknak Csehszlovákiában és a cseh csapatoknak Romániában való vendégszereplése előtt.

#### Vasiliu Pop technikai igazgató tervezete

A Népi Sportszervezet elnöke hazatérése után első feladatának érintkezést keresett a FRFA vezetőségével és előadta, hogy a labdarúgás színvonalának emelése érdekében halaszthatatlanul fontos az országos bajnokság rövid időn belül való megszervezése. Egy történet Csehszlovákiában is, Magyarországon is és ha a nemzetközi hívt kívánja elérni Románia, ebben az esetben is sem halasztható el a bajnokság kiírása. A FRFA-nál nagy megértéssel fogadták Orban Iuliu beszámolóját és elhatározták, hogy

a nemzeti bajnokságot Nemzeti Liga néven még ebben az évben kiírják és a bajnokság küzdelmei már szeptember első napjában kezdetét veszik. Ugyanekkor intézkedés történt, hogy a Viktoria Kupa hátralévő fordulóját augusztus hónapban befejezzék.

A további intézkedés során kinevezték Vasiliu Pop személyében az OSP technikai igazgatóját, akit megbízta a Nemzeti Liga tervezetének elkészítésével.

#### Milyen városok szerepelnek az A. és B. Ligában

A Nemzeti Liga, mely szeptember elején kezdődik, 14 csapat részvételével indul meg.

Bukarest négy csapat: Carmen, CFR, Ciocanul, Juventus. Kolozsvár két csapat. Arad egy, Temesvár egy, Nagyvárad egy, Resica egy csapat.

A hátralévő négy helyért városokként selejtezőt játszanak a következők: Craiova—Turnu-Severin.

#### Arad és Temesvár sérélmé

A tervezetből látható, hogy igyekeztek minél több várost bekapcsolni a Nemzeti Ligába, de mindenestre tekintettel voltak arra, hogy ne legyenek túlzottan nagy távolságok és ilyen alapon maradtak ki Braila, Constanta s.b. Vannak azonban sérelmes pontjai is a beosztásnak és pedig az, hogy

Aradról és Temesvárról csak egy-egy csapat beosztását jelentik, holott e két város fejlett futballsportja legalább két-két csapatot is megérdemelt volna. Nem említi a beosztás ezekben a városokban csapatok nevét sem, bár bizonyára Aradról a bajnokságot, az ITA. együttlést veszik figyelembe és ennek alapján a B) Ligában az AMTE kell szerepeljen.

Sérelmes viszont a Sparta helyzete, amely fithon is és Bukarestben is jó eredményeket ért el. Kétségtelen, hogy az AMTE a bajnokság második helyén végzett és a Kupában is szépen szerepelt, de a Sparta együttesét még sem lett volna szabad figyelmen kívül hagyni. Ha az AMTE a helyes

vel. A technikai igazgató már a vasárnapi napon elkészítette beadványát és azt a jövő hét folyamán a FRFA-val közösen tárgyalja le az OSP. A jövő Sportkiadásának munkatársa megszerezte Vasiliu Pop beadványát, amit alant közlünk:

Beavatott forrásból nyert információink szerint a beadvány jelentéktelen módosításoktól eltekintve teljes egészében a FRFA vezetőségének nagy tetszésével találkozik.

Petroziény—Nagyszeben, Marosvásárhely—Medgyes, Brassó—Ploesti.

A selejtezők két mérkőzésből állnak és a gólarány dönti el a Ligába való bekezelést.

Minden város második helyezettje a fenti felsorolt városok közül alkotja a Nemzeti Liga B) csoportját, mely az A) Ligával egyidejűleg kezdi meg a mérkőzéseket.

Temesváron, ahol vagy

a Politechnica vagy a CFR kerül be, bár mindkettő megüli az A) Liga színvonalát.

Kolozsváron jól oldották meg, mert minden valószínűség szerint az U és a Vasas esélyei a Ligának. Teljesen indokolt Resicának valóban az A) Ligában való szereplése, Lugosról viszont még a selejtezőben sem emlékeznek meg.

A kisebb módosítások, amelyekről a beavatott helyen beszélnek, talán megoldják ezeket a sérelmeket, de mindentől függetlenül a Nemzeti Liga megszületésének gondolata nagy elégtétel az egyesületeknek és a közönségnek is, mert végre alkalom nyílik komoly bajnoki mérkőzéseket látni. Mi a magunk rézkézről többször hangosuloznánk a Nemzeti Liga megalakításának fontosságát és örvendelés tény, hogy y kezdeményezés a Népi Sportszervezet fórumaitól indult ki és ez ismét csak annak a bizonyítéka, hogy az OSP a sportszervezet felkutatásért küzd.

### Vörös Hadsereg aradi helyőrsége—Hadkiegészítő Parancsnokság

3:2 (1:1)

A Vörös Hadsereg aradi helyőrségéből alakult futbalcsapat vasárnap délután 6 órakor a Gloria-pályán mérkőzött a román helyőrség labdarugó együttesével.

Mindkét csapat nagy akarással, de fegyelmezetten és sportszerűen játszott. A mérkőzésen megjelent a Vörös Hadsereg aradi helyőrségének tisztikara és legénysége, a román hadsereg képviselői és nagy számu érdeklődők. A két csapat felállítása a következő volt:

Vörös hadsereg: Kurkanov — Sohanov, Mironov — Tarasov, Mazinkov, Harmancsikov — Trusin, Prato, Malceanov, Samusin, Toropio. Aradi Hadkiegészítőparancsnokság: Filimon — Bugarin, Sovari — Mina, Roscnzweig, Fejes — Pop, Halmageanu, Lica, Stahl, Gogu.

A mérkőzés változatos és érdekes küzdelmet hozott. A vezetőgölt Lica rugta, amit Prato egyenlített, szünet után a Vörös Hadsereg támadott és Malceanov révén megszerezte a vezetést, de a helyi csapat két perccel beüli egyenlítő Popa góljával.

A győzelmet gólt Malceanov rugta közelről.

Mérkőzés előtt a csapatok virágcsokorral kedveskedtek egymásnak. A szünetben és a mérkőzés befejezése után a Vörös Hadsereg zenekara szórakoztatta a lelkes közönséget.

### Az ILSA pompás győzelmei a fővárosi uszóversenyen

BUKAREST. A Temesvár—Bukarest úszó és vízilabda mérkőzések az ILSA remek győzelmeivel végződtek. Vízilabdában szombaton: ILSA—ACFR 5:2 (2:2). Viforul Dacia—ILSA II 4:1. Vasárnap: ILSA—Viforul Dacia 11:0 (4:0), ACFB—ILSA II 2:1 (2:0).

Uszásban csaknem minden számot a temesváriak nyertek meg.

A fontosabb eredmények a következők:

100 méteres ifjúsági mell: Mózes I Temesvár 1:25. 3x100 méteres vegyes staféta: 1. Temesvár 4:11. 4x100 méteres ifjúsági gyors staféta: 1. ILSA. 100 méteres ifjúsági gyors: 1. Carma ILSA 1:15. 100 méteres férfi gyors: 1. Bolharnicki Temesvár 1:07, ugyanó a 400 méteres gyorsúszást is megnyerte, 200 méteres ifjúsági mell: 1. Mózes. 4x100 méteres férfi staféta: 1. Temesvár 4:51. 3x100 ifjúsági vegyes staféta: 1. Temesvár 4:12.

— NAGYVÁRADON A SZABADSÁG ÉS A CRISANA kényszer-szünetet adott a játékosainak, mert a nagyváradai pályán nincs kerítés és így nem lehet mérkőzést rendezni, viszont a sok vidéki utazótönkre teszi a játékosokat. A Szabadság Vécseit, Zaborskyt, Zilabit és Hangólyt szerződötti az új lényre.

Resica a holtvágányon...

# Egy nagy sportváros, amely országos bajnokokat nevel

és mégis a sport mostohájaként kezelik. A nagy hírű UDR multja és jelene. Hatszáz sportolója van az RMTE-nek

RESICA. (Kiküldött munkatársunk helyszíni riportja). A 40.000 lakosú ipari város sport szempontokból egyike a legjobbaknak az országban. Labdarúgásban az UDR országos bajnok volt és a nemzeti bajnokságban mindenkor előkelő helyet foglalt be. Az itteni amatőr ökölvívók Románia élcsoportjában foglalnak helyet, a birkózók az ország legjobbjai közé tartoznak.

A resicai sport ügy minőségi, mint mennyiségi szempontból messze túlszárnyalja az egyenlően vidéki színvonalat, csak egy a baj: a rossz földrajzi fekvés miatt a város kiesik az ország sportéletéből. A nagy hírű UDR a resicai bajnokságban szerepel, ahol Románbóka, Bokszbóka és Anima nem komoly ellenfél.

## Az U. D. R.

szakszervezeti sportegyesület, a vezetőség, a tagok, az aktív sportolók mind az UDR szakszervezet tagjai. A sportegyesület UDR néven mintegy 20 esztendeje működik. Tulajdonképpen 1888-ban alakult és kezdetben tornával foglalkozott. A labdarúgást a XX. század első éveiben vezették be Resicán. Az egyesület neve KAC volt, ez a háború után feloszlott és 1922-ben lépett újból a pályára. SS-Resica néven, ebből alakult az „Internationale” sport szakosztály, amely az RMTE elődje volt. 1924-ben megalakult az Olimpia és a két csapat egybeolvadásából született meg 1926-ban az UDR Sport Egyesület, amely 1931-ben megnyerte a labdarúgó országos bajnokságot.

A nemzeti bajnokságban sohasem végzett a negyedik helyezését rosszabb helyen. 1940-ben, amikor a nemzeti bajnokságot abbahagyták az UDR a második helyen állt.

A labdarúgó szakosztályának 30 mérnök, 30 ifjúsági és 30 pioner játékos van. Seps Valeriu mérnök, szakosztályi elnök mellett Keller alelnök, Lakatos és Damascsek intézők dolgoznak szorgalmasan. Mindnyáján az UDR régi érdemei létezik. A senior csapatnak Néca, az ifjúsági és pioner együtteseknek Zetarik az edzője.

Az atlétikai szakosztályban 80 férfi dolgozik. Dobosan Ioan szakosztályi elnök és Lukic intéző vezetése mellett. Torna a legjobb kalapácsdobó az országban.

Az ökölvívó szakosztályának Tuncu Cornel az elnöke és Petre Pop az alelnöke, míg Secosan az edző. 40 ökölvívója van az UDR-nek körülről Indru, Secosan, Eucacia és Borden sokszoros bajnokok.

A birkózó szakosztályának Vinzokovszky mérnök a vezetője, Flonda az intéző és Horváth az edző. 30 aktív birkózó jár szorgalmasan és állandóan az edzésekre.

A ping-pong szakosztályának 80 tagja van, akik az országos bajnokságban is megállják helyüket. Müller mérnök, Mare és Davidescu intézők szorgalmas munkát végeznek az országos verseny rendezésében.

A sí szakosztályának Jnanu Ioan az elnöke és Suten tanár az edzője. 20 versenysiselője van az UDR-nek.

A volley-ball szakosztályának 20 játékos dolgozik. Itt Constantinescu mérnök az elnök. 3 pálya áll a repülőterületen rendelkezésére.

A kézilabda szakosztály is jó erővel rendelkezik, 33 az aktív tagok száma.

A kosárlabda szakosztály is rendszeresen pályára lép úgyszintén a kerékpár szakosztály is, amely kénszerszűnetét tartotta. A torna szakosztályának az országos bajnok Draghici az elnöke, terem hiány miatt ez a szakosztály kissé visszaesett és a Szakszervezeti Tanács jóvoltából a Munkás Otthonban kapott szállást. 30 tornásza van az UDR-nek. A turista szakosztályának 150 tagja van, akik Bontos Alexandru elnök vezetése mellett sok szép kirándulást rendeztek.

Az UDR Sport Egyesület vezetőségében Seps Sívius mérnök alelnök, Farca Hie alelnök, a gyári bizottság képviselője a sport vezetőségben. Micula Mircea mérnök alelnök, Dragomir főtitkár és Vuc pénztárnok dolgoznak nagy odaadással.

Az UDR S. E.-nek 600 aktív sportolója van.

Az UDR ezidét jobb labdarúgó eredményre a következők voltak: CFR Turnu Severin ellen 1:1 és 3:0, FC Craiova ellen 3:0, Electrica ellen 4:0, Politechnica ellen 2:4, 3:1 és a Sparta ellen 2:0 és 1:3. Saját pályáján 6000 főnyi közönség fér.

## Az R. M. T. E.

1922. szeptember 11-én alakult. Kezdetből fogva labdarúgással, atlétikával, tornával és birkózással foglalkozott. Az alapítók közül Andrei Péter (jelenlegi elnök), Pecher Emeric, Musletiu Iosif, a Szakszervezeti Tanács elnöke és Ragaciu Dumitriu még ma is szívvel-lélekkel dolgoznak a resicai munkás sport érdekében.

100 labdarúgó játékos van az RMTE-nek. Az edzéseket nemrég vette át Loukoti Ernő, a kitűnő sportszakember és a csapat fegyvere és színvonala rövid időn belül szemmel látható fejlődésen ment keresztül. Az első és második csapaton kívül két ifjúsági és két pioner csapata van a munkásoknak. A szakosztály elnöke Tundrea.

Az ökölvívó szakosztály nemrég kezdte meg működését. Piat edző vezetésével. Egyelőre 20 taggal.

A torna szakosztályának Dragoescu az elnöke, Kerek és Draghici országos bajnokok vezetése mellett, ez a szakosztály a legjobb az egész országban. 18 lány és 24 férfi tornásza van az RMTE-nek.

50 birkózó Lovász elnök vezetése mellett szorgalmasan dolgozik. Itt Gyimesi volt országos bajnok és Mészáros az edzők.

A kézilabda csapat egyike a legjobbaknak az országban. Szucsik volt magyar válogatott játékos a csapat egyik legnagyobb erőssége.

70 ping-pong játékos, 100 aktív játékos. 30 volley-balista, 60 turista és 35 síelő bizonyítja, hogy az RMTE a főmunkástanács vezetésével rendelkezik az egész országban. Az aktív sportolók száma 600.

A munkások részt akarnak venni a Bányában vagy a temesvári Ipa kerületében. A resicai sport nagy múltja és jelene mellett a jövő is biztató, mert fejlődési lehetősége hatalmas. Megőcsészhatatlan bűn lenne elanyagolni holtvágányra tolni ezt az erőteljes sportvárost.

Grosz Sándor

## Szakszervezeti sport

# A temesvári kerületi atlétikai bajnokság küzdelmeiben a CFR és az Első Bánáti Cipőgyár bizonyult a legjobbnak

Egy hétrel az országos szakszervezeti bajnokság küzdelmei előtt, vasárnap reggel a Politechnica pályán kerületi lebonyolításra a kerületi szervezett bajnokság küzdelmei. A Szakszervezeti sport bizottság vezetőin kívül az Első Bánáti Cipőgyár gyári bizottsága és sportbizottsága nagy számban jelent meg, tanácsot adva, hogy tudatában van a munkás sport fontosságával.

A CFR versenyzői jó eredményeket értek el. Kelemetlen feltűrést keltett, hogy az IET szakszervezet, az Electrica mindössze 2-3 atlétával indult. A Fratelia Munkás Sport Club, amely szintén a szakszervezeti csoporthoz tartozik, egy atlétával indult. Nics, aki a Fratelia labdarúgója nagyon tehetséges atlétának bizonyult.

Minden edzés nélkül két értékes második helyezést vívott ki.

A verseny legjobb eredményét Sötér István el, aki az első ugrásra könnyen vitézte át a 175 centimétert. A CFR versenyzői közül a sokoldalú Pascu és Bran

a volley-liga elnöke mutatott jó formát. Az Első Bánáti Cipőgyár versenyzői közül még Pártos ért el jó eredményt. A versenyről az alábbi tudósításunk számol be:

100 méteres síkfutás: I. csoport: 1. Bran CFR 12.3. 2. Pater CFR 13. 3. Robicsék Electrica 13.4. II. csoport: 1. Pártos Dermata 12. 2. Strecov UDR 12.5. 3. Preda Dermata 13.3. 800 m.: 1. Pascu CFR 2:14.2. 2. Iliés Fratelia 2:14.8. 3. Havranek CFR 2:15. Magasugrás: 1. Sötér Dermata 175. 2. Trufasla CFR 165. 3. Preda Dermata 155. 4. Osipliant Dermata 155. 1500 m.: 1. Havranek CFR 4:45.3. 2. Pascu CFR 4:49.6. Súlylökés: 1. Robicsék Electrica 10.30. 2. Galosch CFR 8.75. 3. Tettesch Electrica 8.65. 300 m.: 1. Pártos Dermata 25.2. 2. Strecov UDR 26.8. 3. Gavrilescu CFR 27. Távolugrás: 1. Bran CFR 549. 2. Osipliant Dermata 530. 3. Seps Dermata 526. 400 m.: 1. Pascu CFR 55.5. 2. Iliés Fratelia 56.8. 3. Havranek CFR 57.5. Diszkoszvetés: 1. Pascu CFR 29.21. 2.

Trufasla CFR 27.65. 3. Bran H CFR 26.65. 4x100 méteres staféta: 1. CFR (Bran I. Gavrilescu, Bran H. Pátor) 49.6. Dermata (Pártos, Sötér, Osipliant, Nagy) 49.8.

A verseny rendezéséért Velceanu Zenot, a szakszervezeti sportbizottság technikai osztályának vezetőjét érdemi elismerés. Remélhetőleg a legközelebbi szak szervezeti atlétikai versenyen több szakszervezet és több gyár indít minél nagyobb számú versenyzőt.

## Törpék

Nem az a fontos, hogy mi volt az eredmény, erről a naplópok lapjában beszámoltunk, mint bármely más fontos sporteseményről. Arról van szó, hogy a hétköznap délután komoly nagyszámú közönség jelent meg a Gloria pályán, hogy gyönyörködjenek — ezt szó szerint kell venni — a legjelentősebb aradi labdarúgó játékosok. Sok elsőosztályú bajnoki mérkőzés rendezésére örült volna az ilyen szélszámú közönségnek. De most öröm sora azon volt, aki kijött csütörtök délután a pályára. Hátzérnként apró gyerekek rugta a labdát még pedig annyira hozzáértéssel és olyan fair, sportszerű formák között, amit megirigyelhetnének sok nagyegyesület. Már a kölykök pályára jövele megnyerő volt: mindkét csapat „tagjai” vadonatúj mezben, lábszárvédőkben és formás cipőkben, kimosdva megfeszülködve sorakoztak a tribün elé és a csöpségek harsány torokkal eljénzték meg a közönséget. Minden jelenlévő csak azt sajnálta, hogy miért nem fényképeztek le a kicsinyeket és örökölték meg ezt a valóban bájos képet. A mérkőzés alatt a Gloria kölykök jobbaknak bizonyultak és meg is nyerték a csatát de itt azután meg is szűnt a fűdómány. Az ITA és a Gloria kölykök csapata kívül más egyesület még nem gondolt a kicsinyekre. Már pedig a két egyesület nem mérkőzhet állandóan egymás ellen Milten szerencsés ötlet volna kienni a törpbajnokságot, a jutalmazásul valóban praktikus, ügyes dolgot jelentene a gyermekek részére... Kezdjék meg komolyan a sportnevelést piaci körülményekben. Csak a törpe és az ifjúsági játékosok jelentenek egy város számára megfélemlítést és a jövőt. A törpbajnokság!

## Sporttársak!

Ha jó ruhát akartok

## EBERHARDT ur! szabónál

csináltassátok. Arad, Goldis-u. 6.

## Szabadságon az ITA játékosai

Július 26-án jelentkeznek az ITA játékosai, hogy megkezdjék az új idényt az edzést. Vass, Márki, Pál, Reinhardt váradra ahonnan majd Loránttal együtt Kolozsvárra utazott. Bencut, Toth Nagy érkeznek Aradra. Loránt ügye a héten végleg tőlük került és így az ITA igazolt játékosai. Rovnhádi az atlétikai győzelmeit Kasoján piheneti ki, míg Kovács, Pechovszky Aradon nyaralnak az utóbbi rendezésen edzi magát, jobbján az ITA játékosokkal játszik „kétkezes”. Incze és Sroce a csapat új tagjai egyelőre Marosvásárhelyen vannak, de az első edzésen ők is itt lesznek csakgy mint a csapat legnépszerűbb tagja Nicsa jobbzeles, aki azonban még egy mérkőzésen sem vett részt csapatajának

# Sikerült a visszavágás

## Temesvár ökölvívói 10:6-ra győztek Belorád válogatottja ellen

### A jugoszláv versenyzők csak szombaton délután érkeztek Temesvárra. A késői kezdés és a vontatott rendezés miatt az utolsó versenyszámokat a beállott sötétség miatt alig látta a 2000 főnyi közönség

TEMESVÁR. A belgrádi ökölvívó válogatott vendégvándorlását kitűnő sportolói hozott és a hazai csapat megérdemelten győzött. A versenyzőkkel kezdtek el, hogy az utolsó két mérkőzésre, a két legmunkásabb szám párharcát.

6 óra helyett csak fél 8 órakor kezdődött a mérkőzés. A rendezés kényelmesebbé vált, amit bírába vettünk. Az egyes versenyszámok között 10 perces szünetek voltak, ennek következtében a két utolsó pár küzdelem éjszakai sötétségben zajlott le. A közönség, amely 2000 lejt felett egy ülőhelyért joga, érezte magát becsapottnak, mert nem látta a félnehézsúly és a nehézsúly, a két legmunkásabb szám párharcát.

A temesváriak győzelme feltétlenül megérdemelt, de az eredmények nem voltak mindig igazságosak. Volt amikor a temesváriak "jévedtek" — és néha a belgrádok "egyenlítették".

Popovits veresége általános felháborodást váltott ki. Menciaznak is győznie kellett volna — de talán a sötétség akadályozta meg nehézsúly bajnokunk megérdemelt revánsát.

**AMI A MÉRKÖZÉS ELŐTT TÖRTÉNT...**

A belgrádi válogatott pénteken délután indult, az éjszakát Nagyikindán töltötte és szombaton délután 4 órakor érkezett Temesvárra. Jugoszláv vendégeink úgy tudták, hogy a verseny vasárnap lesz. Az ökölvívó liga vezetői, hosszas tárgyalás után meggyőzték a jugoszlávokat, hogy a versenyt szombaton kell megtartani, mert a pálya sem áll vasárnap az ökölvívók rendelkezésére. A jugoszlávok vezetője kijelentette, hogy

nem az eredmény a fontos, hanem a két ország közötti jóviszony megteremtése.

A sporton keresztül és így megállapodtak, hogy a versenyt szombaton este hat óra helyett 7 órakor kezdik a Politechnica pályán. Amikor a verseny negyed 8 óra után elindult, már közel 2000 főnyi közönség várta nagy érdeklődéssel a belgrádi ökölvívó válogatott bemutatkozását. A versenyt üdvözlő beszédek és zászlócsere előzte meg.

**STOIKOVICS GYÖZ**

Légsúlyban Stoikovic Temesvár és Lukics Belgrád lép a szorítóba. A második menetben nagy a harc, az utolsó menetben Stoikovic van fölényben, így az első versenyszám Temesvár győzelmével végződik.

Bantamsúlyban, a resicai Secosan és Pavlovics küzdelme nagyon jó és színvonalas sportot hozott. Secosan csupa nyugodtság és technika, de ellenfele is elsősorban. A második menetben Pavlovics a földre került, majd magához tér és támad. A harmadik menetben Secosan csap, ellenfele csak 9. után kel fel. Az eredmény: Secosan biztosan győz. Temesvár 4:0-ra vezet.

**A FIATAL DUDAU ISMÉT DÖNTETLENT VIV KI**

Pehelysúlyban Dudau Temesvár Golics Belgrád ellen mérkőzik. Az első menetben nagy harc, a II. menetben is mindketten elkeseredetten támadnak. A harmadik menetben változatlan a helyzet, a döntetlen eredmény megfelel az erőviszonyoknak. 5:1-re vezet Temesvár.

Pehelysúlyban Cristodor ellenfél nélkül győz, mert Zdravkovits Tubint az orvos megvizsgálta és harcképtelennek találta. 7:1 Temesvár javára.

A félnehézsúlyu Gopina Belgrád és Gilice kerül szembe egymással, a temesvári volt országos bajnok egy súlycsoporttal alacsonyabb és Voinea helyett versenyez. Gopina, aki a háború előtt nemzetközileg ismerő professzionista bajnok volt, megérdemelten győz.

**TEMESVÁR 9:3-RA VEZET**

Középsúlyban Nikolic (Belgrád) és Scanferla csap össze. A temesvári olasz ökölvívó nagy lendülettel és temperamentummal harcol, nem védekezik, csak üt. A mérkőzés végig heves küzdelem volt és Scanferla is igazságtalannak találja győzelmét, döntetlen jobban megfelelt volna az erőviszonyoknak. Temesvár 9:3-ra vezet.

Félnehézsúlyban Lazarevics (Belgrád) és Popovits kerül össze. Nagyon szép küzdelem lehetett, de nem látjuk, mert a küzdelem éjszakai sötétségben zajlott le. Popovits sokat támadott, fűrgen boxolt és az eredmény: győz Lazarevics és fűrgen a közönség (9:0).

**MENZELNEK GYŐZNIÉ KELLT VOLNA**

Nehézsúlyban Mencia (Temesvár) és Bogdanovics (Belgrád) indul. Mencia árnyékát látjuk, amint imponáló nyugalmat és nagy körültekintéssel harcol, Ellenfele is nagytudású ökölvívó, de sem a közönség, sem a pontozó bírók nem hoztak magukkal zaclámpát és a bírók döntetlen eredményt láttak. Mi akik az első sorban állunk, nem látunk semmit. Temesvár 10:6 arányban győzött.

Verseny előtt Nincsovics—Kovács, Amrus—Schioptu és Amrus—Tinez párok az utánpótlás ifjú erői mutatják ügyességüket.

A belgrádi válogatott Resicán vendégszerepelt kedden a kitűnő képességű resicai válogatott ellen.

### Temesvári hírek

A temesvári kerületi evezős bajnokság küzdelmeit július 27 és 28-án bonyolítják le. Az országos evezős bajnokságokon, amelyet augusztusban tartanak meg Galatiban vagy Turnu Severinben, a temesvári evezősök is résztvesznek. — A temesvári volley-ball liga a nyári bajnokság küzdelmeit a jövő vasárnap, július 21-én kezdi meg. Beiratkozásokat július tizenhatodikáig fogadnak el az OSP titkárságánál. — A TIMTE ökölvívói július 26-án meghívták a galati CFR kitűnő hírnevű örvendő boxerszövetségét. — Az asztali tenisz liga vasárnap, július 21-én rendezti a strand bajnokságokat. Külön érdeklődésre tarthat számot a 32 éven felüli old-boy verseny, és a PTT—Temesvár válogatott csapat verseny.

**A TEMESVÁRI SZAKSZERVEZETI SPORT HIREL** Angusztus elején intéző iskolát rendez a szakszervezeti sport bizottság. — Az Újságitró Szakszervezet július 20-án nagyszabású nyári mulatságot rendez a „Pacsirtamező” hegyében. A műsor keretében a szakszervezeti tornászok és a vívók gyakorlati pompás sporteseménynek ígérkeznek. — A Román Szakszervezeti Sport Club, szerdán déli 12 órakor tartja rendkívüli közgyűlését, mely a nemrég lefolyt közgyűlés a gyári bizottság tudta nélkül történt és olyan tisztségviselőket választottak, akik munkáellenes magatartás miatt a szakszervezetből kizárták.

## Milyen csapatok vendégszerepelték hírszámja Arad sportközönsége

Ezekkel ezekkel együtt a legutóbbi vendégszereplésük, hogy a közönség nagy lelkesedéssel üdvözölt a csapatok amelyeknek vendégszereplését Aradon szívesen látta. Szívesen érkeztek be a levelek és a sportközönségnek sokan személyesen beszéltek. Az hogy az aradi sportközönség lelkesedését a vendégek rendezése most van folytatásban, az aradon azoknak a látogatásuk alkalmával annyira megállapították, hogy a levelek:

- 60 százalékuk kíváncsi csapatok vendégszereplését látni
- 20 százalékuk különböző formájú csapatokat kíváncsi
- 10 százalékuk más városokból egyesületi részvételre kíváncsi kíván látni bonyolítani
- 5 százalékuk díjazásért kíván látni, akár helyi csapatokkal is.
- 5 százalékuk válfutornét szeretne...

A külföldi csapatok esetében a szovjet, magyar, jugoszláv és cseh csapatok között. Az Ujpest és a Ferencváros utó, legfőbb a prágai Spartak, Slavia és az S.K. Bratislava szeretnék látni, de igen sokan az MTK, vagy a Vasas, esetleg a Bocaradsky, vagy a belgrádi Dynamo híveit. A szovjet csapatok között mindenképpen tulmenően sok szovjetet kaptak, mert igen kíváncsiak az emberek a moszkvai Dynamora vagy a Tiflis legjobb csapatára, de felsorolunk más egyesületeket is. Egyelőre ezekkel a csapatokkal nincs összeköttetés, de a kíváncsiakat arra, hogy Aradban megérte van a csapatok vezetőségétől — ahogyan az országba vendégszereplőnek a Szovjetunió sportolói Arad nyomában jöttek őket. Hasonlóképpen öröklésük keresnek a fenti külföldi csapatokkal is.

A Moldvai csapatok közül a közönség elsősorban a Ciocanura kíváncsi.

Aradban utána a CFR következik és a Carmen csak a harmadik helyre szorult azonos „Levélzáradék” a Juventus Van akik a Veruzsa kíváncsiak, azonban az utóbbi pillanatnyilag nem képvisel különösebb erőt.

A körmérkőzésnek is sok híve van: ajánlják a Szabadságot, a Politechnikát, a Dermagant (1) és még a Bahus csapatot is.

A villámhír híve arról írta, hogy a rövid mérkőzéseknek mindig sikere volt Aradon és már évek óta nem sikerült sofará.

A leveleket továbbítjuk az érdeklődő egyesületekhez és az aradi közönség kérdésének megfelelő formában szeretnénk beszélni a programot.

**BUTOR**

Modern legkiválóbb minőségű kombinált szobák és hálószobák állandó rakthra

**MOBILE SPLENDID**

Saját kárpitos műhely. HERSKOVICS, Temesvár IV. Berthelot körút 5. Távbearrás 45-02. (41)

**THALIA**

Feladások kezdete: 4, 6 és 8 órakor. Nagyeikertü zenés vígjáték:

**Kire szavazol?**

Főszerző: Ginger Rogers és George Murphy. Amerikai ötletek játéka!

## A temesvári TEBA gyár labdarugói ősszel jelentkeznek a bajnokságban

Uj szakszervezeti sportegyesület, amely a sport minden síkján dolgozni akar

TEMESVÁR. Az őszi idényben az új szakszervezeti sport egyesületek is részt akarnak venni a labdarugó-, volley-ball és asztali-tenisz bajnokság küzdelmeiben. A szakszervezeti sportcsoport egyik komolyan és céltudatosan dolgozó egyesülete a „Teba Szakszervezeti Sport Club”, amely nemrég alakult meg, de a gyári bizottság ügybuzgalma és alkalmazottak sportolási kedve és az igazgatóság anyagi támogatása azt ígéri, hogy a Teba a sportéletben is meg fogja állni a helyét.

Csikos András a gyári bizottság elnöke, — aki egyáltalán játékos és vezetőségi tagja a „Teba” sportklubnak örömmel is ismerteti a „Teba” célkitűzéseit.

— Sikerült két új felszerelést csináltatnunk a labdarugó csapatunknak és így

ősszel már részt akarunk venni a labdarugóbajnokságban.

Csapatunk kimondottan szakszervezeti alapon sportol, nem akarunk professzionistákat, hanem a gyár alkalmazottainak kívánunk sportolási lehetőséget biztosítani. A gyár udvarán volleyball pályát építetünk, labdarugócsapatunk a SFP-CAMT pályán fog működ-

ni. — ha sikerült megegyeznünk a magántisztviselők szakszervezetének sport vezetőségével. A közeljövőben női és férfi tornászaink is megkezdik a működésüket, a felszerelést és a torna-cipőket már megrendeltük. Fel akarjuk építeni a „Teba” strandot uszodával, volleyball pályával, kényelmes öltözőkkel, ping-pong asztalokkal. A tervek elkészültek, de kivételük olyan sokba kerül, hogy el kell egy esztendővel halasztani.

A Teba Szakszervezeti Sport Egyesület vezetőségének névsora a következő:

Diszelnök: Nacsi Lajos, az aradi „Teba” vezérigazgatója és Ghick József a temesvári „Teba” igazgatója. A sportbizottság elnöke: Bugariu Nicolae, helyettes elnök: Snişel Antoniu, titkár: Burian Terezia, pénztárnok: Abraham István, intézők: Linc Ferenc és Valentin Gaszár.

A sportbizottság tagjai mind a munkásszakszervezet képviselői és ez a vezetőség biztosítja az új szakszervezeti sportegyesület egészséges jövőjét.

A „Teba” 400 személyes kultúrteremben sport falujás és sport jelmondatok hirdetik, hogy a gyári bizottság tudja a feladatát.

## Aradi „Ök hárman“

Szinte az egyik egyetemen nem jrekerdőt kávédóz — ebből is látható, hogy az egész alábbi jelenet kitalált, mert hol van ma egy kávédóz Európában, ahová nem járnak a feketék — egyszerűen ebben a kávédózban ülnek a sportemberek és jobb híján agyvérzést szenvednek. Amikor függőlegesen felmegy, IT András van a színen, aki első helyének biztos tudatában lényegesen terpeszkedik el egy karosszékre. Szabadság van és vigam pöfékel, amikor szemben vele, de másik asztalnál helyet foglal SPART Atadár.

IT. A.: Képzem, képzem... Magát is lehet látni?

SP. A.: (Tömődéstől vár és ezért kissé agresszíven válaszol). Miért ne lehetne látni engem?

IT. A.: Gondoltam nem akar színen gúnyosodni a fején a nagybájosra menni.

SP. A.: Miért gúnyosodok?

IT. A.: Hát amit Lagoson szerzett. Vagy nem magót vágát kupán?

SP. A.: De fel van vele, amikor maguknak ötöt berindzunk, akkor sem szégyellük magunkat.

IT. A.: (Jelszisszen): Magának milyen memoriája van... Igaz, örülök is annak az eredménynek, ha akarja tudni.

SP. A.: Ez most hallom először.

IT. A.: Ez azért van, mert a jó a szívem. Ha nem érték volna el ezt az eredményt, mielőtt dicsőkedne maga az unokájának?

(Kis szünet, mindketten megfellelően bosszankodnak, közben új vendég érkezik, AMT BLEK. Széles mosollyal, vigam köszöngetve jön és nyomban elterjeszkedik IT. A. asztalához.)

IT. A.: Bravo, bravo, nagyon szép teljesítmény.

AMT. E.: Köszönöm, köszönöm (széles mosollyal), mi csak hallgatunk eszedesen magunk után. (Kicsit köhög, szelénéz, megkötözi SPART Atadárt, oshajol IT Andrásához.) Mondja, ez még ide mer után a közfünkbe?

SP. A.: (Jó félre van): Na hallja, ekora személetség. Vagy nem maga volt, aki nem is tudom hány egy arányban szétvertünk a múltkor?

AMT. E.: (Még köhög): Kérem, ezt nem szeretem magamban, hogy eszedetelenkedik. Egy kicsit hagyja magukat az ember, máris baj van. Mi csak komoly mérkőzést tudunk játszani, nem afféle barátságos meccset.

SP. A.: Magának mindig az a komoly, amit megparancsoltunk?

AMT. E.: Maga beszél, hiszen amikor kikapunk Lagoson még az eredményt is csak az ellenfelel lehetett megtudni.

SP. A.: Ne állassa magát barátságos, maga már régen nem csapok.

AMT. E.: Kivertük a Szabadságot, a kaptak-e maga beszél úgy, aki Barrestben egy újjasági csapatot úgy talolt kettőre meggyezni?

IT. A.: Uradam, uradam csak csendesebben. Miért ez a nagy izgalom, miért hadakoznak úgy. Majd ősszel alkalmunk lesz összemérni erejüket. Nehéz hazudni csak nekem van...

SP. A.: AMT. E.: Miért?

IT. A.: Miért a SPART Atadárak most ötven évig nem ottnak ki vetünk revans mérkőzése.

# Bizkozóverseny az Astra, ITA és CFR csapatai között

A nagyszerű szakszervezeti verseny az Astra birkózó együttese nyerte

ARAD. Szombaton délután az Astra kultúrtermében nagyszabású szakszervezeti birkózóverseny zajlott le. A csapatverseny az Astra vándordíját a rendező egyesület nyerte 14 ponttal, második az ITA 12 ponttal és harmadik a CFR 11 ponttal.

A nehéz atlétika a legnemesebb ágának versenye bebizonyította, hogy a szakszervezeti csapatok komolyan és céltudatosan dolgoznak

és hogy a munkássportolók minden sportágban megállják helyüket. A közönség viszont nem volt elég fegyelmzett és állandóan nemtetszésének adott kifejezést, ami a versenyzők munkáját is károsan befolyásolta.

Légsúlyban Grossmann (ITA) tussal győz Liteanu (Astra) ellen. Pehelysúlyban Szücs (Astra) nyakdobással két vállra fektette Petrányit (ITA) Don (CFR) győz Szücs (Astra) ellen, aki képtelen szabadulni Don fogásaitól. Könnyűsúlyban Csillag (Astra) — Ciuri (CFR). A régi és kipróbált Csillag a görög-római birkózás magas iskoláját mutatta be és hzatosan győzött. Csillag Simiteanu (ITA) ellen pontozással győz.

Váltósúlyban Sodonyi (CFR) — Pap (ITA) ellen tussal győz. Chorodan (Astra) — Sodonyi (ITA) ellen súlykülönbséggel győz. A mérkőzés bővelkedett az

izgalmas jelenetekben. Sodonyi dobta ellenfelét, amit a bíró megadott, de a közönség tüntetésére visszavonta.

Középsúlyban Girauschek (Astra) — Antalfy (ITA) ellen szép küzdelemben győz tussal. Félnehézsúlyban Churela (ITA) kezdés után lerohamozza Darust és átdobással tussolja. Nehézsúlyban Don (CFR) győz Krausz (AMTE) ellen, aki jól küzdött, de Don sokkal nehezebb és félnemmel átfordítja és dobja Krauszt.

A verseny eredménye:  
Légsúly: 1. Grossmann (ITA), 2. Liteanu (Astra).

Pehelysúly: 1. Don (Astra), 2. Szücs (Astra), 3. Petrányi (ITA).

Könnyűsúly: 1. Csillag (Astra), 2. Simiteanu (ITA), 3. Ciuri (CFR).

Váltósúly: 1. Chorodan (Astra), 2. Sodonyi (CFR), 3. Pap (ITA).

Középsúly: 1. Girauschek (Astra), 2. Antalfy (ITA).

Félnehézsúly: 1. Churela (Astra), 2. Darus (ITA).

Nehézsúly: 1. Don (CFR), 2. Krausz (AMTE).

Az Astra vándordíját az Astra nyerte 14 ponttal, második az ITA 12 ponttal, harmadik a CFR 11 ponttal. A versenyt hajnalig tartó bál követte az Astra kánjában.

## Kedden Aradon

# A szakszervezetek atlétáinak kerületi versenye az ITA-pályán

A kerületi szakszervezeti atlétikai bajnokságokat 16-án kedden az ITA tréningpályáján bnyolítják le az ITA, CFR és a Metal-Chimic atlétáinak a részvételével délután 5 órai kezdettel. A versenyen azonban bárki részt vehet, aki kedvet és tehetséget érez az atlétika iránt függetlenül attól, hogy tagja-e a fenti egyesületnek vagy sem. A verseny egyben előkészület is a resicai országos szakszervezeti bajnokságra, amelyet ugyancsak júniusban rendeznek meg. Azokat az atlétákat, akik elírják az előírt szinteredményeket (standardokat), kiküldik a resicai

országos versenyekre. Az előírt szinteredmények a következők: 100 m. (12 mp.), 400 m. (57 mp.), 800 m. (2.16 mp.), 1500 m. (4.49 mp.), 5000 m. (18.30 mp.), távolugrás (5.75 m.), hármasmugrás (12 m.), magasugrás (160 cm.), díszkosztás (30 m.), súlylökés (50 m.), gerelyhajítás (40 m.), Resicán 4x100 és 800-400-300-100 méteres, szar balkán stafétatúsas is lesz, de az ebben való részvételre nincs standardhoz kötve.

A kerületi bajnoki verseny kezdete délután 5 órakor az ITA tréningpályán, ahová a hátsó kapun lehet bejutni.

## Halic, Bellay, Dénes és Mózes a tizenegyedik forduló után a sakkverseny négy első helyezettje Befejezéshez közelednek a döntők

ARAD. Több hete folyik már a nagy sakkverseny döntője és közeledik a befejezés felé. Eddig tizenegy fordulót játszottak le, az első három hely sorsa már biztosított, az utolsó két helyért még a Dénes, Halic és Bellay pontszáma körülbelül egyenlő és csatlakozik hozzájuk Mózes is. Annyi már biztosítható, hogy Arad város bajnoka a nagy játékos közül kerül ki. A múlt heti fordulók egyik érdekesebb játszma volt a Dénes-Weisz-torna. Mindkét részen hallatlanul finom csapdák és a végjátékban már úgy látszott, hogy Dénesnek, sikerül ellenfelét elszigetelni. Weisz azonban szerencsés húzással a veszterre álló játszmat döntetlenre állította be. Hasonlóan szép játszma volt a Bellay-Miloi torna is, ahol Bellay bátyaalkozattal nyer. Meglepetést kellett Steinhubel nyerne a kitiűnő formában levő dr. Olariu ellen. A verseny állása a tizenegyedik forduló után a következők:

1. Dénes 5 és fél (7)
  2. Bellay 6 (9)
  3. Halic 5 és fél (7)
  4. Steinhübel 5 (10)
  5. Révész 5 (10)
  6. Neumann 4 és fél (10)
  7. Olariu dr. 4 (7)
  8. Dima 4 (7)
  9. Weisz 3 (7)
  10. Ciupe dr. 3 (6)
  11. Miloi dr. 3 (8)
  12. Herskó 3 és fél (11)
  13. Varjas 2 (8)
  14. Faur 1 és fél (6)
  15. Simonits 1 és fél (6)
- A zárójelben levő számok a lejátszott játszmákat, a többi számok az elért pontokat jelentik. Több partit félbemaradt és a jövő héten folytatják. Előreláthatóan a döntők a jövő vasárnap befejeződnek.
- A TEMESVÁRI ÉLELMÉZÉSI MUNKÁADÓK SZAKSZERVEZETÉNEK labdarúgó csapata Vingán az oltani Munkás SE ellen 6:1 (3:0) arányú győzelmet aratott.

## ROMITEK—TÖREKVES (MAGYAROK) 3:1 (1:0)

Barátságos mérkőzés az Előzetes pályán. Játékvezető: Steiner. Romitek: Pojan — Razga, Clodas — Vécsi, Bőr, Molnár — Jakab, László, Maloc, Wilhelm, Gheta.

Törökves: Illés — Kovács, Bocsa — Potye, Buni I, Buni II — Rosner, Erdei, Onaca, Malyi, Szentmiklósi.

A nagyváradi grafikusok Temesváron rossz napot fogtak ki és nem tudták megakadályozni a jóképességű Romitek megérdemelt győzelmét. A textilyáriak nagy lendülettel játszottak és a lövésekkel sem maradtak adósak.

A 18. percben Jakab 25 méteres lövése a hálóban köt ki (1:0). Szünet után a 24. percben Rosner egyéni játékból egyenlítő (1:1). Négy perc múlva Maloc lövése a kapuba surran (2:1). A 30. percben szabadrugásból Maloc állítja be a végeredményt.

Jók voltak: Pojan, Razga, Molnár és Gheta. Melve Kovács és Erdei. Zombolyán.

## BOHN—FRATELIA 5:3 (3:1)

Bohn: Oprita — Secosan, Spós — Stepan I, Schierer, Michelbacher — Bálint, Lazarov, Wilhelm, Stepan II, Wagner.

Fratelia: Momirov — Pope, Hermann — Alasu, Gergely, Lévai — Weichner, Marosi, Katonai, Takács, Siaron.

A nagy lendülettel támadó Bohn értékes győzelmet arakít a tartalékos Fratelia ellen. A gólokat Lazarov, Wilhelm (2), Stepan II és Wagner, illetve Marosi (3) rugta.

Lugoson: ELSŐ BANÁTI CIPÓGYÁR—PROGRESUL 2:2 (1:1)

Első Bánáti Cipógyár: Juhász — Androvits, Ernst — Fodor, Urziceanu, Szeles — Bankó, Kovács, Brill, Capateanu, Lázár.

Progresul: Hristof — Ratu, Popa I — Bojin, Joó I, Milosan — Hateganu, Popa II, Medrea, Jacob, Ziblea.

A 10. percben Ziblea rugja a vezető gólt. Egy perc múlva Lázár egyenlítő. Szünet után a 10. percben Bankó, a 16. percben Ziblea eredményes. A 20. percben Kincs játékvezető Bankót kiállítja, aki nem akarja ezt tudomásul venni, mire a bíró lefújja a mérkőzést.

## EGYEB TEMESVÁRI EREMEYNEK:

Romitek öregeik—Romitek II 6:8 (3:0). Freidorf pioner — Exact pioner 2:1 (1:1).

— A RIPENSIA szerdán tartja újjaalakuló közgyűlését délután 6 órakor a temesvári Kereskedelmi és Iparkamara nagytermében.

— ILSA ÖREGFLUK — KERESKEDelmi ALKALMAZOTTAK 4:4 (4:0). A CAMT-pályán lejátszott mérkőzés izgalmas és színvonalas sportot hozott. A gólokat Klimk (4), illetve Schriampel (3) és Kánya (öngól) lötte. A jövő héten saighanem megkezdődik a temesvári ödboly labdarúgó bajnokság.

— A TIMTE HIREI, A TIMTE (Temesvári Iparos Mesterek Torna Egyesülete), amely az OSP városi-falmai csoportjához tartozik, rendezt egy közgyűlést folyó hó 28-án délelőtti tartja meg és ennek sikeres előkészítése végett felkéri a sport iránt érdeklődő iparosokat, vállalkozókat, hogy jelenjenek meg folyó hó 18-án este 7 órakor az egyesület sporttelepén (volt TTE) tartandó értekezleten, ahol az egyesület fontos ügyeit vitatják meg és ahol mindenkit szívesen látnak. A TIMTE labdarúgó szakosztálya mindenkedden és csütörtökön edzést tart az egyesület sporttelepén (Tudor Vladimirescu 16 szám) alatt.

Felelős szerkesztő: PALÁSI JÓZSEF

Szerkesztő: MESSER SÁNDOR

Főmunkatárs: BERCEI GYÖRGY

Telefon 20-76

Temesvári szerkesztőség: Strada Eugen Savoga 1 szám

Temesvári szerkesztők: SIMONIS HENRIK és GROSS SÁNDOR

Nagyváradi szerkesztőség: Regele Ferdinand 8. Telefon 15-42 és 17-18

HELLER MIKLÓS és EMREB GYÖRGY